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4o STAN PROJEKTOWANY
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4,1. Rozwia

- e

anie sytuacyjno=wysoko$ciowe

W pasach migdzy projektowanymi dziatkami budowlanymi
zaprojektowano 4 odcinki ulic:
Ulica A=B=C-D-E - diugosci 490 mb gczgca uliceg Przemyszowg
z ulicg Lesdng.
Ulica F=C=G=H - diugodci 475 mb z placem manewrowym
12,5 x 15,0 m, ktéra w dalszym etapie
podziatu dziatek bgdzie przediuzona.

Ulica K-E=H - dtugosci 234,5 mb Zgczgca ul.Lesng z
ul.Projektowang F=C=G=H,

Ulica D=G - dtugos$ci 142,84 mb %gczgca projektowane
ulice A=B=C=D=E 1 F=C=G=H,

Lgczna diugosé projektowanych ulic wynosi: 1342,34 mb.

Projektowane ulice zaliczono do kategorii "D". Przyjeto
predkoéé projektowg 30 km/h,
50 = 300 m.

Na skrzyzowaniach tuki wyokraglajgce o promieniu R= 6,0-12,0 mu.

il

Zatomy osi ulic wyokrgglono tukami poziomymi R

4.2, Przekroje normalne

Parametry projektowanych ulic:

a/ Ulica A=B=C=D=E = od km O + 0,00 do km O + 447,5

pas drogowy - 15,0 m
jezdnia - 6,0m
chodniki - dwustronne szer, 2,0 m

przylegte do Jezdni.
Na *uku opromieniu R= 50,0 m od km O + 185,68 - 0 + 229,31
zastosowano poszerzenie Jezdni o 1,20 m po stronie wew-
netrzneJ tuku oraz proste przejsciowe dtugos$ci 20,0 m.
Spadek poprzeczny Jezdni do przejazdu kolejowego = Jjedno=
stronny - 2 %, za przejazdem - dwustronny - 2 %.

Powierzchnia = 2740,9 m2.




Udcinek ulicy od km O + 447,5 = O + 490 H

pad drogowy - 12,0 m

Jezdnia - 5,0 m

chodniki - dwustronne szer. 2,0 m
Spadek poprzeczny Jjezdni - dwuspadowy = 2 %,
Powierzchnia jezdni - 236,7 m2

Ulica K-BE=H

sktada si¢ z dwoch odcinkdws
Odcinek K-E od km O + 000 do km O + 061l stanowiacy wlot
na ul.lLesng, posiada parametry:

pas drogowy - 15,0 m
Jezdnia - 6,0 m
chodniki -~ dwustronne szer.2,0 m

przylegte do Jjezdni.
Spadek poprzeczny Jjezdni dwustronny - 2 %.
Powierzchnia jezdni wynosi 395,8 m2.

Qdcinek BE=H

pas drogowy - 12,0 m
Jezdnia - 5,0m
chodniki - dwustronne przylegie do Jezdni

szer. 2,0 m

Spadek poprzeczny Jezdni - dwustronny 2 %.
Powierzchnia jezdni - 899,4 m2,

Ulica FeC=G=H

pas drogowy - 12,0 m
Jezdnia = 5,0 m
chodniki - dwustronne przylegie do Jezdni

szer., 2,0 m.
Spadek poprzeczny Jezdni - dwustronny 2%

Powierzchnia jezdni - 2535,8 m2,



d/ Ulica D=G

pas drogowy - 12,0 m
Jezdnia - 5,0 m
chodniki = przylegte do jezdni dwustronne

szer. 2,0 m
Spadek poprzeczny jezdni - jednostronny - 2%.
Powierzchnia jezdni wynosi T45,2 m2,

4e3, Nawierzchnia = IYSe D=l = D=3

Ulice A=B=C=D=f i K-E zaprojektowano na ruch KR2,

PowyzZsze odcinki ulic bgdg obcigzone ruchem Wiekszym

od pozostatych ulic, odcinki te stanowig pogczenie dzielnic
miasta.,

Przyjg¢to nawierzchnig:

- warstwa Scieralna - beton asfaltowy grysowo=zwirowy
0 uziarnieniu O - 12,8 mm grubos$ci 4 cm

- warstwa wigzgca - beton asfaltowy grysowo-zwirowy o
ziarnieniu O = 16 mm gr. 7 cm

- podbudowa - chudy beton B-7,5 gr.l18 cm
Dla pozostazych odcinkdw ulic przyjgto nawierzchnie:

- kostka betonowa POL-BRUK gr. 8 cmna podsypce cementowo=
piaskowe] gr.4 cm

- podbudowa -~ chudy beton B=7,5 gr.l5 cm

Nawierzchnig ograniczono krawgznikami betonowymi o wymiae
rach 15 x 30 cm na awie betonowej z oporem z betonu B=10
wystajgcym nad poziom jezdni o 12 cm. Na wjazdach na po=
sesje i na przejSciach dla pieszych na skrzyzowaniach

szer. 4,0 m nalezy krawgznik obnizyé do poziomu jezdni lub
zastosowaé krawgznik naBhazdowy, wystajgcy nad poziom Jjezdni
o 5 cm,

Lgczna powierzchnia nawierzchni wynosi 7743,8 m2,
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Na skrzyzowaniu ulicy Przemystowe

J z projektowang
ulicg A=B=C

=D=-& zachodzi koniecznogé przebudowyodcinka
ul.Przemystowej /obnizenia/ na diugosci 24,0 mb, Na tym
odeinku zaprojektowano nawierzchnie z kostki betonowe]
0 powierzchni 190,0 w2,

Goliy, Niweleta

Niweletg ulic zaprojektowano w sposdb umozliwia jgcy
Wjazdy na dziatki dgzgc do bilansu wykopéw i nasypow.,
Niwelety w wiekszodci biegng po terenie istniejgcym.,
na odcinku ulicy FeC=G-H biegnie w wykopie ok. 1,7 m,
Spadki podiuzne wynoszg 0,5 = 4 ~ 8 %,

Jedynie

Zatomy niwelety wyokraglono *ukami pionowymi o promieniu
R = 400 = 2000 m = w/g rys. D=5 = D-8.

h4e5. Odwodnienia

Zaprojektowano odwodnienie powierzchniowe przez nadanie
spadkdw poprzecznych i podiuznych z odprowadzeniem wdd opa-
dowych do projektowanych wpustoéw ulicznych kanalizacji
deszczowe] / odrebne opracovanie/ .

4e6. Chodniki i ciggi piesze

Projektowana szerokoéé chodnikdw przy jezdni - 2,0 m,
Spadek poprzeczny 2 % w kierunku Jezdni. Migdzy istniejgcy
ul.~ielong a projektowang F-C~G-H zaprojektowano clag pieszy
dtugosci 68 mb o szerokosci 3,0 me
Nawierzchnias
- kostka betonowa POL-BRUK gr.6 cm na 5 cm podsypce cementowo=-

piaskowej.
Nawierzchnie ograniczono obrzezem betonowym o wym.6x20 cm,
Powierzchnia chodnikéw wynosi 4624,2 m2. Z powierzchni chod-
nikow wytgczono powierzchnie stanowigce wjazd na posesje.




